

广靖高速1公里内4起车祸

事故造成2死8伤,通行受限5小时

昨日凌晨,苏北部分地区突降大雾,位于泰州靖江境内的广靖高速发生多起车辆连环相撞事故,车祸集中发生在广陵服务区约1公里范围内,到记者截稿时止,已造成2人死亡,8人受伤,目前伤者已被送往靖江市人民医院进行急救。

发生4起车祸

这几起惨剧发生在广靖高速公路南北方向靖江段,“事故一共发生了四起,最早

一起发生在早晨7点左右,最严重的一起共有5辆车连环相撞。”广靖高速交警大队一负责人告诉记者,4起车祸都集中在由南向北距离广陵服务站约1公里范围内,交警早晨8点左右到达现场前,已有两起车祸发生,在处理过程中,又接连发生了两起车辆连环相撞事故。

“第4起车祸最为惨烈,相撞的车辆共有5辆,各种车辆都有,但伤亡并不

是很严重。”该负责人介绍,目前他掌握的数据是,事故已造成了二人死亡,死者都为男性,“这起事故发生于早晨8点左右,当时一辆上海牌照的面包车迎头撞上了一辆湖北牌照的货车,面包车内有6名男子,其中2名当场死亡,另有多人受伤。”

事故造成2死8伤

据悉,事故发生后,多名伤者被就近送往靖江人民医院接受救治,从上午8时至下

午1时陆续有8名伤者入院,其中有两名伤者伤势严重,已入ICU接受治疗,一名60岁上海籍陆姓男子身受多处内外伤,包括肋骨骨折、血胸和肝脏挫伤,另有一名23岁男子颈椎骨折,目前院方已建议其转院治疗。据急诊外科一医生介绍,其余的6名伤者伤势较轻,多数为皮外伤和裂伤,已分散至各科室进行观察。

经过交警和路政人员的现场指挥,上午10点左右,

路段恢复了交通的有限通行,下午1点左右,相撞车辆被一一吊离公路,交通才恢复正常,通行受限5小时。

据交警部门人士介绍说,初步估计事故的原因是由于大雾引起的,“公路的能见度极低,加上司机不注意,在驾驶过程中视线受到影响,导致了车辆连环相撞的发生。”该人士称,目前受损车辆的数字及事故的具体原因还未有定论,有待统计和调查。

快报记者 刘劲松

老公不让我活!

24岁美丽女子要住派出所



制图 沈明

“这家我实在是没办法回去了,回家后老公又要打我!说不定会杀了我的。”昨天,24岁的淮安洪泽县女子林子(化名)忧伤地说,“我要寻求庇护,现在只有住在公安局派出所里才行,看到边上有警察,我才觉得最安全。”泪水打湿了她的俏脸。

她说老公拿匕首刺中她

今年24岁的林子是洪泽县人,母亲在南京上班,父亲在苏州。3年前,林子和当地的青年大军结婚了。林子说,刚开始那阵子,两个人关系还不错。

转眼间,孩子现在都已经4岁了。但婚后的日子里,丈夫好吃懒做的习惯暴露无遗。“大军没工作,每天除了看电视,就是赌钱。我怀孕那阵子,他也没收敛。他自己不工作不说,还不让我去工作。你说家里要吃要喝,日子怎么过啊?”林子对派出所的民警诉苦。

3月19日晚,林子和大军再次争执了起来。因为林子想回娘家看看,结果丈夫大军死活不让回去,于是双方厮打起来。和以前一样,林子这次也选择了报警。晚上8点多,林子来到派出所,折腾了2个小时后,林子身心疲惫地回到了娘家。半夜,大军又追了过来,一直僵持到了次日凌晨。昨天早晨8点多,林子身体不好,去镇卫生院挂水,没想到丈夫大军又追来了,还带了把筷子长短的匕首。冲突中,林子受了伤。

林子见老公在她面前比划刀子,心里实在是怕。“以他暴戾的脾气,一冲动起来,说不定哪天真把我杀了呢!”于是,林子再次回到了派出所。

她说老公不让她回娘家

事实上,林子和大军的家境都比较殷实。林子说,大军今年27岁了,在他还小的时候,就遭遇了父母婚变。父亲离婚后,娶了个年轻的姑娘,也就是大军的继

母,今年才36岁。继母又生了一个女儿,今年14岁。公公婆婆他们在县城里购买了商品房,她和丈夫大军在镇上住。

大军和林子都没有工作,平时主要靠做包工头的父亲接济。没有什么收入,完全靠老的养,林子觉得很窝囊。两个家庭也免不了生出一些矛盾。林子一直要求丈夫改掉恶习,好好找工作,自己也想出去打工,但大军就是不同意,甚至连她回娘家都不允许。这让林子觉得无法容忍!

林子派出所里折腾了好几个来回,但丈夫大军始终没有在派出所出现。林子说,大军还扬言,她再不回家,他就拿汽油烧掉林子娘家的房子。

从早晨8点多到下午4点多,8个小时过去了,林子一直呆在派出所里,丝毫没有要离开的意思。她说,回去后会没命的!大军为什么会成今天这个样子,她也实在想不出任何理由。

她让派出所民警感到为难

当记者提出想要大军和他父亲的联系方式,做一些协调工作时,林子说,他们没有电话。“我坚决要和他离婚。现在我不敢回去,在派出所安全些,这几天晚上只有在派出所过了。”

林子话一出口,让派出所一干民警很是挠头——让她住进来吧,实在不方便,何况她又没犯什么事,不知会惹出什么“花边新闻”;不让她住进来吧,万一她回家真让老公杀了,派出所的干系可就大了。

昨天下午5时左右,派出所的民警说,大军终于到派出所了。但即使在派出所,两人还是吵得不可开交,甚至要大打出手。

派出所的马指导员说,“这属于家庭纠纷,我们处理起来也很棘手。但是总不能真让林子住派出所吧,目前还在给他们做一些耐心的协调工作,希望他俩和解。”快报记者 邢志刚

《征婚》引来千余人回应

昨天,快报A8版以《征婚》为题,对苏州姑娘苏蕾(化名)因遭受感情打击,而欲找男同性恋者结婚,给腹中孩子充当父亲一事见报后,在社会上引起了强烈的反响。

截至昨晚7时,除热线外,仅发到快报公布的邮箱中的电子邮件就有1000余封。一些应征者更是“强烈要求”记者提供苏蕾的电话,希望直接与她联系……

在众多应征者中,既有酒店厨师,也有出版社的外语编辑和诗人;既有出门打工者,也有私营企业老板和公务员。学历方面,既有初中生,也有博士在读生,甚

老外来信求“缘分”

至还有来自澳大利亚的外国人。他们在来信中,除了真诚应征外,更多的是对苏蕾不幸遭遇和“草率”决定表示同情和劝导,当然也不乏指责者。

在这些来电和来信中,不少读者都希望能跟苏蕾结婚,并认为一定能让她和将来的孩子幸福。也有反对者认为没有必要留下孩子,并指责她在感情方面太傻了,不要因为这件事,让自己陷入一场本来就毫无意义的漩涡中。

在无数的应征者中,两位外国朋友也发来了邮件,表示了他们的看法。其中一位美国的朋友认为,从苏蕾征婚的内容中,可以看出一

个社会文明进步的程度。他对苏小姐的不幸遭遇和行

为表示同情和支持。另外一位澳大利亚的朋友也发来邮件,希望看一下苏小姐的近照,并希望能得到她的联系方式,以便看是否

与苏小姐有缘。读者吴先生在仔细阅读了报道内容后,认为苏蕾的不幸遭遇和举动是“现实与荒诞的统一,是新生事物,应该得到文明社会的理解和包容。”快报已将所有应征者的联系方式和邮件转给苏蕾,目前苏蕾正在认真阅读中……她让记者向读者转告一句话——好人真多。

快报记者 罗斯文 李绍富

南理工首招知识产权专业考生

快报讯(通讯员 尹力东 记者 谢静娴)昨天,记者从南京理工大学了解到,学校今年第二学士学位招生政策出台,招生总计划80名,其中国际经济与贸易专业40名(其中国际贸易方向20名,国际金融方向20名),知识产权专业40名。学制二年。

知识产权专业是今年南理工增设的专业,该专业在学生已有理、工、经、管等专业知识的基础上培养复合型的知识产权保护人才。据了解,该专业只需要开考英语与法律基础两门课程。知识产权专业理工文科兼招,优先录取第一专业为理工类的考生,但不招收第一学位为法学学士学位的考生。学业期满,经考试合格者根据国家教育部有关规定颁发学历证书,符合派遣条件者按照国家有关政策进行就业派遣。

去年寿险最高赔了181万

快报讯(通讯员 王鑫 记者 张曦)日前,江苏保监局公布了2006年江苏保险业相关数据,并公布了2006年江苏保险业产寿险十大赔案。其中寿险案件最高赔了181.65万,车险案件最高赔了76万余元,非车财产险类最高赔了6196.75万元。

据了解,2006年江苏共实现保费收入502.83亿元,同比增长14.98%。保费规模继续保持全国第一,增幅也高于全国平均水平,保费总量占全国8.9%。其中,财产险保费收入120.42亿元,同比增长28.60%;人身险保费收入382.41亿元,同比增长11.26%。全省保险金额达8.76万亿元,为近年来最高。

多宝鱼吃没吃药 新试剂一查便知

快报讯(见习记者 陶维洲)嗑药的多宝鱼、有毒的桂花鱼……水产品使用违禁药物让消费者防不胜防,而且由于对违禁药物的检测较复杂,监管起来也比较困难。昨天,记者从江苏省水产质量检测中心获悉,一项检测水产品是否使用违禁药物的新技术即将作为江苏省地方标准发布。运用该技术,对水产品进行药物残留检测将变得更加简单。

即将发布的江苏省地方标准名为“水产品中呋喃唑酮代谢物的测定酶联免疫法”,主要用于测定水产品中是否含有呋喃唑酮违禁药物的代谢物残留,去年多宝鱼事件中查出的就是该种违禁药。

“使用这一方法进行检测,不仅速度快,而且价格低。”江苏省水产质量检测中心检验一室主任沈美芳说,目前检测呋喃唑酮代谢物的方法主要是使用液相色谱仪,这种仪器十分昂贵,现在省内还没有,而且该仪器每次只能检测一个样本。而使用酶联免疫法,只要购买相应的试剂盒就可以了,设备要求比较简单,一次可以同时检测40个样品,降低了检测成本。“我们通过大量的实验证明这种方法的精度也非常高,一公斤样品中只要有0.3微克的药物残留,就能检测出来,而国家要求的标准为1微克/千克。”



福至·心动

福美来 心动版 幸福登场




中国人的幸福可最幸福 福美来 心动版 心动价: 7.68万元起

五福汇报,幸福驾驭
可靠是福: 入门级合资中级轿车, 海马福美来 品质卓越, 市场验证, 口碑不凡。
耐用是福: 四大件耐用, 高级镀锌钢板, 安全防撞, 使用寿命更长, 享受无忧生活。
省心是福: 海马福美来, 符合中国国情, 操控自如, 驾乘舒适。
平安是福: 海马福美来, 安全气囊, ABS, 倒车雷达, 胎压监测, 安全护航。
和悦是福: 贴心的售后服务, 遍布全国的维修网络, 让您省心, 无忧。

购置税减半 两年质保

新海马 同步登场!

北京店 天津店 上海店

海马汽车 销售热线: 200-870-8838 免费 400-0020022 www.haima.com
4S店地址: 059-86500472 0632-472

海马汽车销售服务店		销售热线	
● 南京西大街店	025-82433399	0514-8236888	6400691
● 南京龙汇	025-85436669	0514-7955100	
● 无锡东方路店	0510-82109555	0510-6405383	6407993-6318
● 苏州万福楼	0512-69973888	0512-85228259	88228259
● 张家港爱德	0512-88838666	0516-3207666	